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RIDUZIONE IRAP PER SOGGETTI CON BASE 

IMPONIBILEFINO A 181.000 EURO 

 Normativa attuale: per i soggetti passivi  IRAP, sono ammessi 

in deduzione, fino a concorrenza, i seguenti importi: 

 euro 7.350 se la base imponibile non supera euro 

180.759,91; 

 euro 5.500 se la base imponibile supera euro 180.759,91 

ma non euro 180.839,91; 

 euro 3.700 se la base imponibile supera euro 180.839,91 

ma non euro 180.919,91; 

 euro 1.850 se la base imponibile supera euro 180.919,91 

ma non euro 180.999,91. 
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RIDUZIONE IRAP PER SOGGETTI CON BASE 

IMPONIBILEFINO A 181.000 EURO 

 Per le società in nome collettivo e in accomandita semplice e 

quelle ad esse equiparate e per le persone fisiche e le società 

semplici e quelle ad esse equiparate, l’importo delle deduzioni 

è aumentato, rispettivamente, di euro 2.150, euro 1.625, euro 

1.050 ed euro 525. 
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RIDUZIONE IRAP PER SOGGETTI CON BASE 

IMPONIBILEFINO A 181.000 EURO 

 Dal 2014: per i soggetti passivi  IRAP, sono ammessi in 

deduzione, fino a concorrenza, i seguenti importi: 

 euro 8.000 se la base imponibile non supera euro 

180.759,91; 

 euro 6.000 se la base imponibile supera euro 180.759,91 

ma non euro 180.839,91; 

 euro 4.000 se la base imponibile supera euro 180.839,91 

ma non euro 180.919,91; 

 euro 2.000 se la base imponibile supera euro 180.919,91 

ma non euro 180.999,91. 
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RIDUZIONE IRAP PER SOGGETTI CON BASE 

IMPONIBILEFINO A 181.000 EURO 

 Per le società in nome collettivo e in accomandita semplice e 

quelle ad esse equiparate e per le persone fisiche e le società 

semplici e quelle ad esse equiparate, l’importo delle deduzioni 

è aumentato, rispettivamente, di ulteriori euro 2.500, di 

ulteriori euro 1.875, di ulteriori euro 1.250 e di ulteriori euro 

625. 
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QUALCHE CALCOLO SUI BENEFICI… 
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Incremento deduzione forfetaria Irap per soggetti con base 

imponibile fino a 180.999,91 euro 

Base imponibile Deduzione attuale Dal 2014 

Fino a 180.759,91 7.350 8.000 

Fino a 180.839,91 5.500 6.000 

Fino a 180.919,91 3.700 4.000 

Fino a 180.999,91 1.850 2.000 

+ 650 

+ 500 

+ 300 

+ 150 


